



Carta de menús Pans Company Parque Astur

https://carta.menu
Pedrero, S/N, Corvera de Asturias, Spain
+34985574390 - http://www.pansandcompany.com/









Un completo menú de Pans Company Parque Astur de Corvera de Asturias con todos los 16 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Pans Company Parque Astur:

El único pan anda company de Asturias. Me encantó comer el menú de nuevo tras mucho tiempo. Las patatas...

No estaban como siempre, lo demás perfecto. Piden el certificado de vacunación leer más. El restaurante es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas. Pans Company Parque Astur de Corvera de Asturias ofrece fina, buena comida mediterránea con sus típicos comidas, usualmente, los menús se preparan para ti en el menor tiempo posible y frescos. No debemos pasar por alto la amplia variedad de especialidades de café y té en este restaurante, aquí se sirve para el desayuno un rico en variantes brunch.

Carta de menús Pans Company Parque Astu

tu

Ensaladas

MISTA

Sopas

MENUDO

Tapas

PATATAS BRAVAS

Café

CAFÉ

Condiments and Sauces

SALSA

Restaurant Category

VEGETARIANO

VEGANO

Este tipo de platos se sirven

APERITIVO

PAN

SOPA

PEZ

Ingredientes utilizados



CARNE DE CERDO

POLLO

Carta de menús Pans Company Parque Astu



Pedrero, S/N, Corvera de Asturias, Spain Horario de apertura: Domingo 12:00-23:00 Lunes 12:00-23:00 Martes 12:00-23:00 Miércoles 12:00-23:00 Jueves 12:00-23:00 Viernes 12:00-00:00 Sábado 12:00-00:00

